
         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tisztelt Támogatónk! 

 

  

Őszintén köszönjük segítségüket, amellyel lehetővé tették, hogy méltóképpen képviselhessük 

hazánkat, szűkebb értelemben az Országos Mentőszolgálat Székesfehérvári Mentőállomását 

az Izraeli Nemzetközi Mentőversenyen (3rd International EMS Championship in Israel)  

 

Örömmel tudatjuk, hogy az előkelő 4. helyen végeztünk.  

A versenyen 17 ország és az Izraeli Hadsereg összesen 48 csapata vett részt.  

A rendezvény helyszíne Haifa város közelében a Carmel és Gilboa hegyek és a közöttük 

elterülő Israel völgy volt. 

 

A verseny két kategóriában zajlott: BLS (Basic Life Support) és ALS (Advanced Life 

Support) szintű egységek szintjén.  

Mi az ALS kategóriában versenyeztünk. 3-főből állt a csapat plusz a gépkocsivezetőnk, aki 

helyi paramedic, és minden csapat kapott egy izraeli elsősegélynyújtó fiatalt is. A Magen 

David Adom mentőin dolgoznak önkéntes elsősegélynyújtók is. 

 

Néhány szó a feladatokról: 2 nappali és egy éjszaki "kör" volt. Összesen 11 mentőfeladattal és 

3 ügyességi állomással. 

A mentőfeladatok közül pár példa:  

 Otthonszülés után nem légző újszülött: itt újszülött újraélesztés volt (itt a helyszínt 

csak speciális "homokjárgánnyal" tudtuk megközelíteni :-) 

 2 személyautó ütközése miatt bekövetkezett tömeges baleset 3 súlyos-életveszélyes 

sérülttel egy halottal és egy könnyű sérült csecsemővel. A sérült osztályozás (triage) 

és a segélykocsi-kérés, rendőrség, tűzoltóság értesítése után minden sérültet el kellett 

látni a lehető legrövidebb idő alatt, meg kellett nevezni a megfelelő célintézményt és 

a szállítóeszközt (helikopter, mentőegységszint). 

 Volt cardiogen shockos őrkatona ellátása;   

 Egy másik helyszínen az épp csatát irányító infarktusos királyt kellett ellátni- a 

helyszínt néhány perces lovaglás után értük el. Itt különösen fontos volt a megfelelő 

kommunikáció, mert a "király" bizalmát igen nehéz volt elnyerni.  

 El kellett látnunk többek közt a tengerparton medúzacsípés (anaphylaxia- súlyos 

allergiás reakció) miatti keringésleállást, aztán akasztott sérültet, fán fennakadt 

eszméletlen shockos polytraumatizált ejtőernyőst- csak hogy néhányat kiemeljek.  

Az éjszakai feladat tömeges klórgázmérgezés volt. 

 



Összességében fantasztikus volt a szervezés, a vendégszeretet, a hangulat.  Több célja volt a 

versenynek: a Magen David Adom nagyon kíváncsi volt, hogy a világon máshol hogy, milyen 

irányelvek szerint dolgoznak a mentők, fontos volt a kapcsolatépítés, és nem utolsó sorban 

meg szerették volna ismertetni kicsit az országukat. 

Természetesen a fő cél a gyakorlás volt, a szoros értelemben vett verseny volt a legkevésbé 

fontos.  

A legjobb tréning egy ilyen verseny és persze nem elhanyagolható a külföldi kollégákkal való 

eszmecsere mind szakmai mind egyéb témában. Sokat tanultunk egymástól és nagyon jó volt 

érezni azt a hihetetlen összetartozást a világ különböző részeiből érkezett mentők közt, ami 

figyelmen kívül hagyott mindenféle politikai meggyőződést vagy vallási, világnézeti 

hovatartozást...  

 

Köszönettel és tisztelettel:     

                     

Az izraeli versenyen résztvett csapat:  

 

Dr. Kovács Eleonóra szakorvos, Ferenczi Krisztián Tamás mentőszakápoló, mentőtiszt-

hallgató, Klupács Péter mentő-szakápoló, gépkocsivezető (mindannyian a Székesfehérvári 

Mentőállomásról) valamint Eli Galila (paramedic, gépkocsivezető) és Lior Kuper (MDA 

önkéntes elsősegélynyújtó) 

 

 Részvételünk nem valósult volna meg ÖNÖK, A  TÁMOGATÓINK nélkül:  

                     Mentődolgozók Önálló Szakszervezete 

                     Országos Mentőszolgálat Alapítvány 

                     Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 

          Hammerstein Kft Mór 

                     Extrametál Studió KFT 

                     Spexx Hungary KFT 

         Element  Bt 

         Vitál Club Sportáruház, Székesfehérvár 

                     Vitál Club Kerékpár Áruház, Székesfehérvár 

                     Medplan KFT 

                     Nádai Péter 

                     Decathlon Székesfehérvár  

                     Bata Medical  

                     Magyar Mentő és Mentőtiszti Egyesület 

 


